
Πρώτο κουδούνι σήµερα στα σχολεία του δήµου

Πυλαίας-Χορτιάτη, σε µία σχολική χρονιά ιδιαίτερη

λόγω της πανδηµίας του κορωνοϊού.

Οι µαθητές και οι µαθήτριες αλλά και οι εκπαιδευτικοί

τους µπήκαν σε σχολεία καθαρά και πάνω από όλα

υγειονοµικά ασφαλή, µετά τις παρεµβάσεις του δήµου

και τις απολυµάνσεις από πιστοποιηµένα συνεργεία.

Το σύνολο των σχολικών κτιρίων είναι

«θωρακισµένα» καθώς στις θέσεις τους βρίσκονται

έγκαιρα καθαρίστριες, αντισηπτικά και όλα τα

αναγκαία υλικά καθαριότητας και απολύµανσης.

Πριν ξεκινήσουν τα σχολεία, ο δήµος µε τους

ανθρώπους του και τις υπηρεσίες του ήδη έδωσε µε

επιτυχία το πρώτο του…διαγώνισµα εξασφαλίζοντας

ποιοτικό και υγιές σχολικό περιβάλλον για τη νεολαία

∆. Πυλαίας Χορτιάτη: «Πρώτο

κουδούνι» µε ασφάλεια στη χρονιά

του κορωνοϊού
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της περιοχής, αναµένοντας παράλληλα και από την

πολιτεία ανάλογη υπευθυνότητα.

Ειδικά φέτος µε την καθιέρωση της δίχρονης

υποχρεωτικής προσχολικής εκπαίδευσης που η

πολιτεία εφαρµόζει εν µέσω πανδηµίας, χωρίς να

υπάρχουν οι αντίστοιχες υποδοµές και επιβαρύνοντας

αναιτιολόγητα τα ήδη επιβαρυµένα σχολεία. Με την

κρατική χρηµατοδότηση για τη σχολική στέγη να έχει

µηδενιστεί, ο δήµος σηκώνει όλο το βάρος µόνος του,

και µάλιστα παραπάνω από αυτό που του αναλογεί.

Με πολλή δουλειά και προσπάθεια κερδίζουµε

ευρωπαϊκά κονδύλια και δηµιουργούµε θετική

πραγµατικότητα µε πιο πρόσφατο παράδειγµα τη

θεµελίωση του νέου σύγχρονου ολοήµερου

δηµοτικού σχολείου Εξοχής που την επόµενη διετία

θα αντικαταστήσει το σηµερινό σχολείο του 1956(!!!)

και θα λύσει οριστικά το πρόβληµα σχολικής στέγης

για την περιοχή.

«Φέτος είµαστε όλοι…πρωτάκια» το µήνυµα του

δηµάρχου στους αγιασµούς

Όπως σε κάθε νέα σχολική χρονιά έτσι και φέτος την

ηµέρα του αγιασµού την παράσταση έκλεψαν τα

«πρωτάκια» στα οποία ευχήθηκε από κοντά ο

δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που

παραβρέθηκε στον αγιασµό του 1ου δηµοτικού

σχολείου Πανοράµατος.

«Φέτος αισθανόµαστε όλοι σαν να πηγαίνουµε πρώτη

µέρα στο σχολείο. Σαν τα πρωτάκια, αντιµετωπίζουµε

όλοι µας αυτή την πρωτόγνωρη πανδηµία. Είµαι

σίγουρος όµως ότι θα επιβεβαιώσει αυτό που µέσα

µου βαθιά πιστεύω. Ότι θα είναι µια χρονιά

δηµιουργική, γεµάτη θετική σκέψη και πρόοδο. Έχω

εµπιστοσύνη στους εκπαιδευτικούς µας, που είναι

πρόσωπα – ορόσηµα στη ζωή των παιδιών µας.

Εξίσου σηµαντικά είναι και όσα κουβαλάει ένα παιδί

από το σπίτι του και από τους γονείς του. Ο δήµος µας

θα είναι συνοδοιπόρος και συµπαραστάτης σε ότι

χρειαστείτε. Ότι συµβεί θα το αντιµετωπίσουµε µαζί µε

συνεργασία και καλή διάθεση» τόνισε ο δήµαρχος που
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� αγιασµός δήµος Πυλαίας Χορτιάτη Κορωνοϊός σχολεία

δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει την αντιδήµαρχο

Παιδείας Ελένη Γιαννούδη και την πρόεδρο των

σχολικών Επιτροπών Ευαγγελία Παρασκευοπούλου-

Σακαλή και όλους τους συνεργάτες τους στις

υπηρεσίες για τις άοκνες προσπάθειές τους όλο αυτό

το διάστηµα ώστε να µην υπάρχουν ελλείψεις στα

σχολεία.

Ο δήµαρχος παραβρέθηκε επίσης στον αγιασµό του

Γυµνασίου Πανοράµατος, όπου είχε την ευκαιρία να

συνοµιλήσει µε µεγαλύτερους µαθητές και να ακούσει

τους προβληµατισµούς τους, τις αγωνίες τους και τις

προσδοκίες τους.

«Πίσω από τις µάσκες βλέπω τα χαµόγελά σας που

ξανα-ανταµώνετε. Ξέρω πως θέλετε να αγκαλιαστείτε

µε τον ενθουσιασµό της νιότης σας που σας

χαρακτηρίζει. Ξέρω επίσης ότι παρά το νεαρό της

ηλικίας σας, οι συνθήκες σας έχουν ωριµάσει. Είµαι

βέβαιος ότι ακριβώς επειδή αγαπάτε το σχολείο θα

σεβαστείτε και τα µέτρα προστασίας. Εύχοµαι σε

όλους από καρδιάς καλή και ασφαλή σχολική χρονιά»

τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Στα ιδιαίτερα των σηµερινών αγιασµών η αναφορά

του δηµάρχου κατά την παραµονή του στο 1ο

∆ηµοτικό σχολείο Πανοράµατος, όπου και ο ίδιος ως

µικρό παιδί υπήρξε µαθητής «Είναι το σχολείο της

καρδιάς µου», τόνισε χαρακτηριστικά. Επίσης, στο

Γυµνάσιο Πανοράµατος η αναφορά του για την

κατασκευή νέων γηπέδων µπάσκετ-βόλεϋ και

ποδοσφαίρου µε συνθετικό τάπητα, αλλά και δύο

αίθουσες που έλειπαν από το σχολείο, έγιναν δεκτά

µε χειροκροτήµατα.

Καλή χρονιά σε µαθητές και εκπαιδευτικούς, αλλά και

τους γονείς των παιδιών ευχήθηκαν επίσης

αντιδήµαρχοι και δηµοτικοί σύµβουλοι που

εκπροσώπησαν τον δήµο σε όλα τα σχολεία της

πόλης.
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